

AVIS DE SOCIETES

INDICATEURS D'ACTIVITE TRIMESTRIELS

Société ADWYA

Siège social : Route de la Marsa GP 9 Km 14 BP 658- 2070 La Marsa

La Société ADWYA publie ci-dessous ses indicateurs d'activité relatifs au 4^{ème} trimestre 2017.

DESIGNATION	4 ^{ème} TR 2017(*)	4 ^{ème} TR 2016	Exercice 2017	Exercice 2016
-------------	-----------------------------	--------------------------	---------------	---------------

I- CHIFFRE D'AFFAIRES : (en DT)

* Gamme sous licence	15 905 611	13 380 690	54 363 155	49 882 208
* Générique Adwya	9 707 936	8 267 903	35 313 431	29 744 335
* Façonnage	236 026	293 779	968 353	849 608
* Modèle Hospitalier	420 250	1 234 852	3 405 158	3 611 347
TOTAL DES VENTES LOCALES	26 269 823	23 177 224	94 050 097	84 087 498
* Export	996 112	151 017	1 322 532	559 280
TOTAL CHIFFRE D'AFFAIRES	27 265 935	23 328 241	95 372 629	84 646 777

II- PRODUCTION : (en unités)

* Gamme sous licence	2 798 787	2 622 138	9 956 032	10 044 729
* Générique Adwya	1 421 888	1 731 468	5 885 219	6 211 395
* Façonnage	312 571	393 901	1 656 897	1 634 131
* Modèle Hospitalier	407 080	929 551	2 505 066	2 568 131
PRODUCTION TOTALE	4 940 326	5 677 058	20 003 214	20 458 386

III- INVESTISSEMENTS: (en DT)

* Valeur des acquisitions	2 994747	3 249 954	5 699242	6 162 068
---------------------------	-----------------	------------------	-----------------	------------------

IV- STRUCTURE DE L'ENDETTEMENT : (en DT)

* Dettes moyen et long terme	979 169	0	5 006 500	6 450 861
* Crédits Leasing	1 215428	131 830	1 171 378	491 928
* Crédits de gestion	1 400 000	1 400 000	1 400 000	1 400 000
VALEUR TOTALE	3 594 597	1 531 830	7 577 878	8 342 789

- (*) chiffres non audités
- Le chiffre d'affaires total s'établit à 95,37MDT pour l'année 2017 contre 84,7MDT en 2016, soit une variation positive de 12,59% l'équivalent de 10,67 MDT. Cette hausse provient essentiellement des ventes des produits sous licence, générique et des ventes à l'export.
Le chiffre d'affaires de la gamme sous licence a enregistré une augmentation de 8,98% à fin décembre 2017.
Le chiffre d'affaires de la gamme générique a enregistré une augmentation de 18,8% à fin décembre 2017.

Le chiffre d'affaires à l'export a enregistré une augmentation de 364% par rapport à celui réalisé en

2016.

- La production en unités en 2017 a diminué de 2,1% par rapport à l'année 2016. Cette baisse production provient essentiellement de la gamme générique, soit -5%, l'équivalent de 326m Boites moins que 2016.
- Au niveau des investissements, la société a dépensé courant l'année 2017 la somme de 5,7 MDT utilisé essentiellement pour le renouvellement du Matériel et Outillage industriel, et des travaux d'extension pour le nouveau projet.
- Courant le quatrième trimestre 2017, la société a contracté un crédit leasing de 1,2 MDT qui a servi pour le renouvellement du matériel roulant, un crédit de 980 mDT pour financer l'exploitation et à renouveler le crédit de gestion de 1,4 MDT.
- L'effectif total au 31/12/2017 est de 560 employés.